

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator

Šifra proizvoda: 569592**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 1000 RSD**Akcijska cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Uživanje u vlastitoj intimnosti nikada nije bilo jednostavnije i uzbudljivije! Ovaj **vibrator** dizajniran je sa posebnom pažnjom prema tvojim potrebama. Njegov zakrivljeni oblik savršeno će stimulisati tvoju osetljivu G tačku, pružajući ti iskustvo koje ćeš pamtiti. Realistične teksture i oblik penisa dodatno povećavaju užitak, dok će upotreba lubrikanta na bazi vode učiniti svaki pokret još prijatnijim.

Zaboravi na rutinu masturbacije prstima - sa ovim **vibratorom**, otkrićeš novo poglavlje užitka. Njegova opasna crna boja i elegantan dizajn doprineće tvojoj fantaziji, a kada ga prvi put upotrebiš, shvatićeš zašto je mnogima omiljena sexy igračka. Sa ukupnom dužinom od 19,7 cm, penetrativni deo od 16,2 cm i prečnikom od 4,2 cm, ovaj **vibrator** je savršen suputnik na tvom putu do užitka.

Jedna od najimpresivnijih karakteristika ovog proizvoda je čak 7 nivoa vibracije, koji omogućavaju prilagodljivost tvojoj trenutnoj želji. Počni suptilno i postepeno jačaj vibraciju dok se približavaš vrhuncu. U trenutku kada talasi ekstaze počnu da te obuzimaju, osetićeš beskrajno zadovoljstvo koje ovaj **vibrator** može da pruži.

Izrađen od prijatnog silikonskog materijala, nudi ti sigurnost i udobnost koju zaslužuješ. Bez obzira na tvoje iskustvo, verujemo da će ti ovaj proizvod savršeno odgovarati. Naša online prodavnica nudi sve što ti je potrebno za unapređenje tvoje intimnosti, a diskretno pakovanje garantuje da će tvoje tajne ostati samo tvoje.

Ne čekaj više! Otkrij magiju koju pruža ovaj **vibrator** i postani deo zajednice zadovoljnih korisnica. Narudžbi ćeš biti obradovana ne samo fantastičnim proizvodom, već i brzim i sigurnim načinom dostave koja će doći direktno na tvoju adresu. Tako možeš uživati u neometanoj intimi bez briga, znajući da je sve obezbeđeno na diskretan način.

Saznaj zašto je ovaj **vibrator** toliko popularan i među vrhunskim igračkašima i početnicima. Proveri naše ponude i iskoristi priliku da unaprediš svoje uživanje. Svaka žena zaslužuje da istražuje svoje telo i zadovolji svoje želje, a uz ovaj proizvod, tvoje maštarije postaju stvarnost.

Kroz sigurno i prijatno iskustvo, otkrij sve mogućnosti koje ti ovaj **vibrator** nudi. Uživanje je na dohvat ruke, a mi smo tu da ti omogućimo da se prepustiš. Ne propusti priliku da saznaš šta sve možeš doživeti uz pomoć naše vrhunske sexy igračke. Mogućnosti su beskrajne, a ti si samo korak do užitka koji zaslužuješ. Naruči sada i otisni se na put samorazvoja i zadovoljstva!

Deklaracija

Model:	Vibrator 569592
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004240
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Neto težina:	0,23 KG
Bruto težina:	0,24 KG

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569592-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569592-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR